Согласие на обработку персональных данных
[bookmark: _GoBack]Гражданин РФ (далее – Пользователь), направляющий в ООО «404НОТФОУНД» (далее – «Компания») письменное обращение в электронном виде на сайт Компании https://404notfound.ru/ (далее – Сайт) в целях получения услуги Компании, тем самым понимает, принимает и подтверждает следующее.
Пользователь подтверждает, что все указанные в письменном обращении персональные данные принадлежат лично Пользователю. Пользователь подтверждает, что является совершеннолетним гражданином РФ. Пользователь подтверждает отсутствие сведений, негативно влияющих на репутацию Пользователя.
Пользователь обязуется не совершать следующие действия: любым способом посредством сайта Компании размещать, распространять, сохранять, загружать материалы в нарушение законодательства РФ. использовать чужие персональные данные;
Пользователь в своей воле и своем интересе дает согласие на обработку персональных данных сроком на 10 лет или до момента письменного отзыва указанного согласия в соответствии с Политикой конфиденциальности (зашить ссылку).  
Компания в рамках настоящего Согласия на обработку персональных данных вправе обрабатывать следующие персональные данные Пользователя:
· Имя Фамилия Отчество;
· Адрес электронной почты;
· Телефон;
· Адрес доставки, (город и индекс).
Персональные данные, вводимые Пользователем при использовании Сайта, обрабатываются Компанией для следующих целей:
· Предоставления консультаций;
· Осуществления маркетинговых мероприятий Компании (email-рассылка и другое);
· доставка товара.
Компания обязуется не передавать персональные данные Пользователя третьим лицам без указания Пользователя. Компания обязуется принимать все меры, необходимые и достаточные для обеспечения защиты персональных данных Пользователя. Пользователь уведомлен и соглашается с тем, что Компания не несет ответственности за возможное нецелевое использование персональной информации пользователей, произошедшее из-за технических неполадок в программном обеспечении, серверах, компьютерных сетях, находящихся вне контроля Компании, или в результате противоправных действий третьих лиц.


